	(8 кл) «Количество теплоты»        Вариант 1

1.Какое количество теплоты необходимо для обращения  в пар  куска льда массой 6 кг , взятого при температуре  - 15 0 С ? (построить график)

2.Масса серебра 10 г. Сколько энергии выделится при его кристаллизации и охлаждении до температу-ры 600С, если серебро было взято при температуре плавления?

3. Сколько воды, взятой при 140С можно нагреть до 500С, если сжечь спирт массой 30 г (Удельная теплота сгорания спирта 27(106Дж/кг )

4. Сколько льда, взятого при 00С, расплавится, если ему сообщить такое количество теплоты, которое выделится при конденсации водяного пара, масса которого  8кг, а температура равна 1000С ?


	(8 кл) «Количество теплоты»        Вариант 2

1. Какое количество теплоты необходимо чтобы из льда массой 3 кг , взятого при температуре 

 - 12 0 С, получить пар? (построить график)

2. Из вагранки для отливки деталей выпустили расплавленное железо массой 50г. Какое количество теплоты выделилось при его кристаллизации и охлаждении до 390С?

3. Найти массу дров, которые необходимо сжечь, чтобы нагреть 25 кг воды на 300С. (Удельная теплота сгорания дров 13(106Дж/кг )

4. Железная заготовка, охлаждаясь от температуры 8000С до 00С, растопила лед массой 3 кг, взятый при 00С. Какова масса заготовки, если вся энергия, выделенная ею, пошла на плавление льда?
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